

Как праздновали Новый год...

Авраам Руссо встретил Новый год в Грозном

По приглашению Главы республики Рамзана Кадырова в канун Нового года в Грозном побывал знаменитый эстрадный певец Авраам Руссо и дал два праздничных концерта

Сразу по прилету в VIP-зале аэропорта Грозного певец рассказал о причинах, согласно которым Новый год, традиционно являющийся семейным торжеством, он решил отпраздновать в Чеченской Республике. А. Руссо отметил, что наш край для него является второй семьей.

- За 23 года своей эстрадной жизни я ни разу не отмечал Новый год с семьей. Только в прошлом году я отменил все концерты, зная, что следующий год буду в России, и провел время с женой и детьми.

На нашей встрече с Главой республики я предложил ему провести этот концерт в столице республики. И после его согласия решил прилететь в Грозный, и убежден, что все пройдет на высшем уровне, - сообщил А. Руссо.

Он также отметил, что приехать в гости к такому человеку, как Рамзан Кадыров, честь для него.

- Считаю, что благодаря этому человеку Россия сегодня спит спокойно. Я знаю, что это значит, и ваш регион один из самых спокойных в России. Я прилетаю сюда, зная, что могу себя здесь чувствовать гораздо комфортнее и гораздо безопаснее, чем в Москве.



Проверьте, я знаю, о чем говорю, - сказал он.

Говоря о личном знакомстве с первым Президентом ЧР Ахмат-Хаджи Кадыровым, он сказал, что два раза встречался с ним.

- Я помню, как он пожимал мне

руку. Ахмат-Хаджи был прекрасным человеком, поэтому и сын похож на отца. Будем молиться и просить Аллаха, чтобы его душа всегда была в покое. Таких людей должно быть больше не только в нашей республике, но и во всем мире. Такие люди всегда важны

для народа, тем более в политике. В ходе интервью Авраам Руссо поздравил чеченский народ с наступающим Новым годом.

- 2011 год - это замечательный год, но дело не в том, какое животное символизирует он. Наступающий год для всего мира будет гораздо лучше, чем год уходящий. Поэтому то, что желаю для себя лично, для своей семьи, я желаю вам, чтобы всегда был мир в вашем доме, мир в ваших сердцах, в вашей душе. Желаю, чтобы вы любили друг друга, жили спокойно и, конечно, процветания. У вас есть Глава региона, который оберегает свой народ. Да благословит Аллах вашего лидера, чтобы он всегда защищал вас от всех проблем.

Напомним, что впервые в Чеченской Республике А. Руссо побывал в 2006 году. Тогда он выступил на общереспубликанском выпускном балу, который прошел в г. Гулермесе на стадионе «Локомотив», где собрал тогда свыше 10 тысяч выпускников из 448 школ. А. Руссо исполнил полновесные всем песни «Просто любить тебя», «Обручальная».

Рустам БИТИРОВ

Новогодняя сказка для воспитанников реабилитационного центра

АКТИВИСТЫ патристического клуба «Рамзан» совместно с ГТРК «Вайнах» провели акцию в Детском реабилитационном центре города Аргун, сообщает пресс-служба клуба. Специально для воспитанников Центра активистами была подготовлена новогодняя программа с участием сказочных персонажей. Ребята в этот вечер воочию увидели героев сказок, о которых они знали только из книг. Среди них была Баба Яга, Снеговик, Морской царь, и, конечно же, персонажи, без которых не обходится ни одно новогоднее мероприятие - Дед Мороз и Снегурочка.



«При таком праздничном паркаде даже самые маленькие не остались в стороне. Дети рассказывали Деду Морозу стишки, пели песни, танцевали лезгинку, за что долгожданный гость из северного

полюса дарил им памятные подарки», - рассказала активистка Патристического клуба «Рамзан» Эльвира Мусаева.

Игрушки, сладости и другие призы стали приятным сюрпризом для детей в этот вечер. Для детей и их воспитателей здесь прозвучали песни представителей чеченской эстрады, среди которых был народный артист ЧР Альвин Альтемиров.

«Мы постарались подарить в этот вечер всем присутствующим в зале огромный заряд положительных эмоций и незабываемый праздник для детей. Дети были очень рады приезду гостей, на лицах у них сияли улыбки, а в глазах были искорки счастья», - отметила ведущая мероприятия, журналист ГТРК «Вайнах» Медина Эдельбиева.

Активисты ПК «Рамзан» пообещали, что в дальнейшем такие мероприятия станут хорошей традицией.

Магомед АЛИЕВ

Пусть сбудутся все желания в Новом году!

Дети, отстающие в развитии, и дети-сироты нуждаются в повышенном внимании, особенно в преддверии праздников. Ожидание новогоднего веселья на этот раз оправдалось сполна: огромную радость доставили деткам представления и праздничные викторины, организованные Департаментом культуры.

Дети оказались весьма активными зрителями. Праздник продолжился зажигательной лезгинкой под выступления начинающих артистов из Централизованной клубной системы Департамента культуры г. Грозного.

Не обошлось без главных героев Нового года: Деда Мороза, Снегурочки и хороших подарков, предоставленных городской мэрией.

Аналогичные мероприятия прошли во всех городских коррекционных центрах для детей, а их итогом стал восторженный детский смех.

Ф. ЭДИЕВА
Б. ДЕБИЕВ



Подарить праздник каждому...

В преддверии Нового года Департамент культуры г. Грозного устроил праздник для детей сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга

Красочное представление с участием любимых детских сказочных персонажей, таких как Лиса-Алиса и Кот Базилио, Серый Волк и Добряя Фея привело в восторг маленьких зрителей.

Главная задача организаторов праздника была достигнута: конкурсы, викторины, игры обеспечили деткам

море положительных впечатлений до следующего праздника. Не обошлось без подарков от Деда Мороза в лице городской мэрии.

Не менее веселый праздник был организован и для детей сотрудников мэрии г. Грозного.

Х. ЭСКЕРХАНОВ
Фото Б. Дебиева

Спорт

Новоатагинская Школа спортивных единоборств уже давно стала местом притяжения молодежи не только Новых Атагов, но и соседних сел: Старые Атаги, Чир-Юрт, Дуба-Юрт. Еще молодые и неопытные ребята, которые впервые приходят в Школу, уже через год становятся уверенными в себе спортсменами. Всего более двухсот человек здесь занимаются на таких секциях, как: кикбоксинг, тайский бокс, ушу-саньда, каратэ-кикусинкай, тхэквондо, вольная борьба. Премудростям ведения боя ребят здесь обучают опытные тренеры: Асламбек Дахшаев, Сайд-Магомед Дамаев, Магомед Дидеаев, Делимбек Шаддаев.

Сегодня в Школе спортивных единоборств есть татами, боксерский ринг, борцовский ковер - все условия для полноценной подготовки спортсменов. Хотя начало ее работы пришлось на самые трудные годы в жизни республики. Еще в далеком 1990 году здесь был открыт спортзал. И только спустя шесть лет здесь

Сильные не только телом, но и духом

Новоатагинская школа спортивных единоборств - кузница чемпионов

официально регистрируется Клуб, когда на базе спортзала официально открывается филиал Федерации каратэ-кикусинкай Чеченской Республики. Со временем здесь открываются и другие секции, в том числе ДЮСШ.

Спортсмены могут похвастаться серьезными результатами. Например, совсем недавно в Ростове проходило первенство ЮФО по ушу-саньда, где принимали участие воспитанники Асламбека Дахшаева. Один из них - Тимир Кадыров, выступая в весовой категории 57 кг среди взрослых, занял первое место. Другой его воспитанник - Сайхан Манагаев, 2000 года рождения, в весе 30 кг тоже не оставил своим соперникам ни единого шанса в борьбе за первое место.

На первенстве ЮФО по армейскому

рукопашному бою в городе Новочеркасске среди юношей и юниоров в составе сборной Чеченской Республики также принимали участие представители Новоатагинской Школы спортивных единоборств. Здесь Асламбек Магоматов и Адам Межидов заняли первое и второе место соответственно. Есть результаты и по тхэквондо на уровне России и Европы.

На Кубке имама Шамиля по кикбоксингу в городе Кизляре в октябре уходящего года Сайхан Манагаев снова проявил себя, заняв первое место. Кстати, в финале он боролся с одноклубником Халидом Киндаровым. Надо сказать, что противостояние этих двух спортсменов продолжается уже давно. На Кубке «Надежды Дагестана» они вновь вышли в финал, где Сайхан Манагаев опять оказался

сильней. На Кубке имама Шамиля была еще одна победа спортсмена из Новых Атагов. Идрис Мунаев здесь также занял первое место. Есть значительные успехи и по другим видам спорта.

Справедливости ради надо сказать, что свою лепту в победы этих и других спортсменов внесли глава села Салман Мухаев, директор совхоза Муса Бахаев и директор фирмы ООО «Техноплос» Сайд-Салах Саидов.

Большое значение тренерским штабом придается духовно-нравственному воспитанию спортсменов. Ребята регулярно совершают намаз. Поэтому в Новоатагинской Школе спортивных единоборств подрастают сильные не только телом, но и духом спортсмены.

Шамхан ЛЕДИЕВ

ТВ-программа

Программа передач ЧГТРК «ГРОЗНЫЙ» с 12 по 16 января 2011 г.

СРЕДА, 12 ЯНВАРЯ
7.30, 8.10 - «Утро с Грозным» (информационно-развлекательная программа).
8.00, 13.00, 19.00, 22.00, 01.00 - «Новости» (Информационная программа).
9.00 - «Из глубины веков». Док. фильм. Эпоха первых имамов 1831-1840 гг. Фильм четвертый.
9.30 - «Вестник Муфтията» (на чеч. яз.).
10.00 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (шестая серия).
10.45 - «Автоконтроль».
11.00 - «В поисках». (на чеч. яз.).
11.25 - «На пути ислама». Телеочерк «Жизнеописание пророка Мухаммада (I.c.v.c.)». Часть 8-я. (на чеч. и араб. яз.).
12.00 - «Литературные вечера». (на чеч. яз.).
12.25 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
13.20, 17.00 - «Мультфильм».
13.50 - «Бусулба дарба». (на чеч. и араб. яз.).
13.15 - «Они победили фашизм». Фильм первый.
14.05 - «Вечера». (Музыкально-развлекательная программа на чеч. яз.).
15.10 - «Национальная пятка - 2010».
17.35 - Молодежные новости.
18.00 - «Приятного аппетита».
18.23 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
19.40 - «Будьте здоровы».
20.00 - «На пути ислама». Телеочерк «Суфизм - красота шариата». Часть 17-я (на чеч. и араб. яз.).
20.25 - «Башня знаний». Интеллектуальная игра. (на чеч. яз.).
21.25 - «Пятый угол».
21.40 - «Покорение». В гостях у группы «Джи-таун».
22.45 - «Концерт Т. Далашевой».
00.10 - «Без комментариев».
00.15 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (7 серия).

ЧЕТВЕРГ, 13 ЯНВАРЯ
7.30, 8.10 - «Утро с Грозным» (информационно-развлекательная программа).
8.00, 13.00, 19.00, 22.00, 01.00 - «Новости» (Информационная программа).
9.00 - «Башня знаний». Интеллектуальная игра.
10.00 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (7 серия).
10.45 - «Покорение». В гостях у группы «Джи-таун».
11.05 - «Концерт Т. Далашевой».
12.25 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
13.20 - «Они победили фашизм». Фильм второй.
14.37 - «Самое интересное».
14.50 - «На пути ислама». Телеочерк «Суфизм - красота шариата». Часть 16-я. (на чеч. и араб. яз.).
15.17 - «День торжества справедливости» Торжественное мероприятие по случаю празднования дня восстановления ЧИАССР.
16.20 - «Слово о шейхе Кунта-Хаджи».
17.20 - «Хадийна дахар». Док. фильм. (на чеч. яз.).
17.50 - «Приятного аппетита».
18.10 - «Ясин». (на чеч. яз.).
18.25 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
19.40 - «Чеченским журналистам посвящается...». Ко дню российской печати.
20.00 - «Аматаш». Ток-шоу на тему: «Семейные отношения в чеченском обществе».
21.00 - «Неделя». Обзор событий религиозной жизни республики. (Телеканал «Лугъ», на чеч. яз.).
21.30 - «След истории». Культурно-просветительская программа.
22.45 - «Диалог». Гость - председатель правления Союза писателей ЧР Канта Ибрагимов. Ведущий Альви Каримов.
23.10 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (8 серия).
00.55 - «Без комментариев».
00.00 - «Вост». Еженедельная культурно-просветительская программа. (на чеч. яз.).
00.30 - «Согласно закону».

ПЯТНИЦА, 14 ЯНВАРЯ
7.30 - «Утро с Грозным». Специальный новогодний выпуск (информационно-развлекательная программа).
8.00 - «Новости» (Информационная программа).
8.10 - «Утро с Грозным» Специальный новогодний выпуск (информационно-развлекательная программа).
9.00 - «Вост». Еженедельная культурно-просветительская программа. (на чеч. яз.).
9.30 - «Неделя» (на чеч. яз.).

10.00 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (8 серия).
10.45 - «След истории». Культурно-просветительская программа.
11.05 - «Согласно закону».
11.30 - «Диалог». Гость - председатель правления Союза писателей ЧР Канта Ибрагимов. Ведущий Альви Каримов.
12.00 - Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова с пятничной молитвы.
14.25 - «Слово о шейхе Кунта-Хаджи». Интервью с Хасу Тепсуркаевым. (на чеч. яз.).
14.40 - «Шейх поневоле». По мотивам чеченских народных сказок.
16.00 - «Зияратшакх». (на чеч. яз.).
16.21 - «Орамыш». Культурно-просветительская программа о ярких личностях в истории ЧР.
17.00 - «Мультфильм».
17.20 - «Час юриста».
17.50 - «Приятного аппетита».
18.00 - «Кольбель Чечни». Об исторических памятниках ЧР. (на чеч. яз.).
18.26 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
19.40 - «Забота, помощь, милосердие».
20.00 - «Источник ислама». Еженедельная передача на чеченском языке. На СМС-вопросы телезрителей отвечает председатель совета алимов Чеченской Республики, известный богослов Хож-Ахмед Кадыров.
21.00 - «Точки опоры». Аналитическая программа. (на чеч. яз.).
21.25 - «Спорт-тайм».
22.40 - «На пути ислама». Религиозные проповеди.
23.10 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (9 серия).
00.00 - С.-Х. Нунуев. «Дела воцугр на-кост воцугр». Спектакль Чеченского государственного драмтеатра им. Х. Нурдилова.

СУББОТА, 15 ЯНВАРЯ
9.00, 19.00, 22.00 - «Новости».
9.35 «Забота, помощь, милосердие». Еженедельная аналитическая программа.
10.00 - Концерт (на чеч. яз.).
10.45 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (9 серия).
11.30 - «Точки опоры». Аналитическая программа. (на чеч. яз.).
12.00 - «Кольбель Чечни». Об исторических памятниках ЧР.
12.25 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
13.20 - «Мультфильм».
13.20 - «Под новый год». Вечер юмора и песни. Молодежный театр «Серло».
14.43 - «ПРО-спорт».
15.00 - «На пути ислама». Телеочерк «Суфизм - красота шариата». Часть 15. (на чеч. и араб. яз.).
15.23 - «Башня знаний». Интеллектуальная игра. (на чеч. яз.).
16.20 - «Достижения года». Строительный бум 2010 года.
17.00 - «Новогоднее ретро». Новогодний огонек в стиле 80-х годов.
18.27 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
19.40 - «Наше право».
20.00 - «Вечера». Музыкально-развлекательная программа. (на чеч. яз.).
21.00 - «Чечен-инфо». Информационный тележурнал.
21.45 - «Глас народа».
22.40 - «Вост» с Исламом Хатуевым.
23.05 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (10 серия).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ЯНВАРЯ
9.00 - «Новости».
9.40 - «Пресс-обзор» с Исламом Хатуевым.
10.05 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (10 серия).
10.50 - «Вечера». Музыкально-развлекательная программа. (на чеч. яз.).
11.50 - «Спорт-тайм».
12.25 - «Религиозные проповеди». Прямая трансляция из центральной мечети им.А.-Х. Кадырова.
13.00 - «Мультфильм».
13.20 - «Служба спасения». Информационно-аналитическая программа.
13.36 - «Забота, помощь, милосердие».
14.55 - «2010-й». Обзор главных событий 2010 года.
15.27 - «Мола от Firdaws».
17.00 - «Звезды Чеченской эстрады» Праздничный концерт мастеров искусства.
20.00 - «На пути ислама». Телеочерк «Суфизм - красота шариата». Часть 18. (на чеч. и араб. яз.).
20.30 - «Молодежные новости». Информационно-развлекательная программа.
21.00 - «КВН-Грозный».
21.20 - «Ислам».
21.40 - «Концерт» (на чеч. яз.).
22.30 - «Тайная стража-2». Худ. фильм (11-12 серии).